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Referat fra bestyrelsesmødet  

Onsdag den 23. august kl. 19:00 i klubhuset. 

Deltagere:  Erik Ejlertsen (EE), Carsten Mikkelsen (CM) - afbud, Lars Stryhn Poulsen (LSP), 

Benny Skødt-Rasmussen (BSR), Heinrich Jespersen (HJ), Gunnar Nielsen (GN)- afbud, Christian 

Lageri-Schmidt (CLS), Nicolai Ebbesen (NE) og Svend Nielsen (SN). 

1. Tilføjelser til dagsordenen 

2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde 

3. Meddelelser fra formanden. 

EE runddeler et forslag til revision af teksten i Regulativ for broer, 

kraner og vinterplads. Bestyrelsen godkender forslaget, og det 

fremsendes til web-masteren til offentliggørelse på hjemmesiden. 

EE har givet kommunen besked om de datoer og tider, hvor vi ønsker 

at benytte Haderslev Hallen til vores søndagssvømning i vinterhalv-

året. 

Der er kommet en anmodning fra Had. Kommune om tilpasning ifm. 

opståede forsinkelser på renovering af Hjortebrohallens svømmehal. 

Sidste nye er, at det forventes ikke at få betydning for vore aftaler 

omkring svømningen om søndagen, når det starter. 

LSP laver aftaler med livredder. 

4. Næstformanden. 

 Afbud. 

5. Kasserer. 

LSP orienterer bestyrelsen om at vi pt. er nogenlunde med hvad 

udlejning af båd - og autocamperpladser angår. 

  

6. Sekretær. 

BSR orienterer bestyrelsen om tilpasning af diverse administrative 
bilag til HSC´s hjemmeside. Disse er lavet i samarbejde med 
havnemesteren og kassereren. Når de er blevet godkendt af den 
øvrige bestyrelse sendes de videre til webmaster Bruno, som lægger 
dem ud på hjemmesiden. 
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7. Medlemsforhold. 

 IAB (Intet At Bemærke) 

Status og beretning fra udvalgene: 

8. Ungdomsudvalg 

NE fortæller at han har kontaktet Sønderborg Sejl Club om salg af 

diverse bøjer. 

 NE beretter om diverse sommeraktiviteter. 

Endvidere berettes om diverse indkøb til afdelingen – brugte joller 

etc. 

Afd. har fået en brugt 606´er foræret af Dyvig Sejlklub. Den skal gøres 

klar til at ligge fast ved broerne i havnen, og bl.a. bruges til sejlersko-

le. 

23 joller er tilmeldt årets Dam Cup, hvilket er tilfredsstillende. 

NE fortæller om en meget fin forældreopbakning til afdelingens 

aktiviteter. 

9. Broudvalg 

 Afbud. 

 

10. Pladsudvalg 

HJ fremviser billeder af den forholdsvis nye asfaltbelægning. Der skal 

forespørges på en garantireparation og et reparationsarbejde skal 

bestilles. 

HN viser nogle billeder fra HSC´s Vest-område, hvor der virkelig 

trænger til en ordentlig oprydning. Specielt mellem flere skure 

trænger det. Der skal endvidere fastsættes en dato for maling af 

skurene. 

Optagning af både starter i weekenden 7. – 8. oktober og fem uger 

frem – dvs. at sidste optagningsweekend er 4.-5. november, hvor der 

kun optages de store både, der kræver at støttebenene er ude.  

Plan for optagningen aftales på et møde med kranførerne lørdag d. 

30. september kl. 11. Planen lægges herefter ud på vores hjemme-

side. 

 

11. Sejludvalg 
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CLS meddeler at der er tilmeldt 14 både til Blå Bånd, som 

anses for at være tilfredsstillende. 

 

12. Klubhusudvalg 

SN fortæller at der er kommet ny svingdør mellem klublokale og 

kabyssen. 

Orienterer om diverse småting ifm. klubhuset. 

 

13. Eventuelt. 

LSP har gjort sig tanker om udskiftning af vores betalingsterminal ifm. 

en evt. udvidelse af toiletbygningen. Vi afventer foreløbig og ser 

udviklingen an. 

 

 Næste møde er aftalt til onsdag d. 20. september kl. 18.00 

Med venlig hilsen 
 
Benny Skødt-Rasmussen 
Sekretær 
 


